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ΟΔΗΓΙΕΣ : Επιτρέπεται η χρήση μη προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής.

                     Απαγορεύεται η χρήση διορθωτικού υγρού .

                     Να γράφετε με μελάνι μπλε  (με μολύβι μόνο τα σχήματα)

                     Το εξεταστικό  δοκίμιο  αποτελείται  από  4 σελίδες.

[image: image52.png]



ΜΕΡΟΣ Α΄:  Από τις 15  ασκήσεις  να  λύσετε  μόνο  τις 12.
                     Κάθε  άσκηση  βαθμολογείται με  5  μονάδες.


1. Να αναλύσετε το κλάσμα 
[image: image53.emf]σε άθροισμα απλών κλασμάτων.
2. Να  βρείτε (και να απλοποιήσετε ) την  πρώτη παράγωγο των παρακάτω συναρτήσεων :  α)  
[image: image2.wmf]x
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3. Να βρείτε τα παρακάτω όρια:    α)  
[image: image4.wmf]+
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                                                                      β) 
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4. Να δείξετε ότι   
[image: image6.wmf]4
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5. Να λύσετε την εξίσωση: 
[image: image7.wmf]×-×=-

3x

2logx2log33

   

6. Κανονική τετραγωνική πυραμίδα  έχει εμβαδόν ολικής επιφάνειας 
[image: image8.wmf]2
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         Αν οι παράπλευρες έδρες της σχηματίζουν με την βάση γωνία 60°, να βρείτε  
         τον όγκο της πυραμίδας.

7. Δίδονται τα διανύσματα 
[image: image9.wmf]kai

rr
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                α) Να υπολογίσετε το διάνυσμα 
[image: image10.wmf]=-
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                β) Να υπολογίσετε  την γωνία των διανυσμάτων 
[image: image11.wmf]r

r

y,w

 
8. Δίνονται τα σημεία Α(– 3, 5) και Β(3, 1). 

                 α)  Να βρείτε την εξίσωση της μεσοκάθετης (ε)  του τμήματος  ΑΒ. 

                 β)  Αν η μεσοκάθετη (ε) τέμνει τον άξονα   xx΄ στο σημείο Γ,  να δείξετε ότι το τρίγωνο   

                       ΑΒΓ είναι ορθογώνιο και να υπολογίσετε το  εμβαδόν του.  

9. Δίνεται η συνάρτηση  
[image: image12.wmf]4
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          Να βρείτε : α) Το πεδίο ορισμού  και το πεδίο τιμών της  
[image: image13.wmf]f


                               β) Το όριο 
[image: image14.wmf](
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10.  Αν  
[image: image15.wmf]hmhmhm
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  είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου, να βρείτε τις τιμές  της γωνίας 
[image: image16.wmf]x

, που βρίσκονται στο διάστημα 
[image: image17.wmf][
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11.  Δίνονται οι ευθείες 
[image: image18.wmf](
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    α)  Να σχηματίσετε το τρίγωνο ΑΒΓ  που έχει για κορυφές τα σημεία τομής των πιο    

         πάνω ευθειών με τους άξονες xx΄ και yy΄
    β)  Να βρείτε τον όγκο του στερεού που παράγεται από την πλήρη περιστροφή του  

                      παραπάνω τριγώνου γύρω από τον άξονα yy΄     
12.  Αν σε  τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση  
[image: image20.wmf]22
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2
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 , να  δείξετε ότι το τρίγωνο 
          είναι ισοσκελές.
13.   Αν    
[image: image21.wmf]××=

3981

logxlogxlogx
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222...64,

 x > 0  ,  να βρείτε την τιμή του  x.

                                                             
14.  Σε ημικύκλιο με διάμετρο ΑΒ=2α παίρνουμε χορδή 
[image: image22.wmf]3
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 . Με κέντρο 
      το σημείο  Α και ακτίνα ίση με ΑΓ γράφουμε τόξο   

      μέσα στον κύκλο που τέμνει τη διάμετρο ΑΒ

      στο σημείο Δ. Να βρείτε το εμβαδόν του     

      σκιασμένου μικτόγραμμου σχήματος ΒΓΔ.

15. α)  Να εξετάσετε αν οι συναρτήσεις  
[image: image24.wmf]f(x)x2
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  και  
[image: image25.wmf](
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                      είναι  αντιστρέψιμες  και στη περίπτωση που είναι να βρείτε  τον τύπο της      

                      αντίστροφης   συνάρτησης.

                 β)  Να βρείτε το όριο    
[image: image26.wmf]®+¥
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  ΜΕΡΟΣ  Β’:  Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε  μόνο τις  4.

                Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 10 μονάδες.
1. Δίνεται η καμπύλη  
[image: image27.wmf]232
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+-+=
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α) Να βρείτε τη παράγωγο  
[image: image28.wmf]dy

dx

 

             β) Να δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτομένης της παραπάνω καμπύλης στο σημείο    

                  της  που έχει τετμημένη  χ=1 και τεταγμένη 
[image: image29.wmf]0
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  είναι η  
[image: image30.wmf]98
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2. α) Να δείξετε ότι για κάθε  
[image: image31.wmf]x01a0
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 ισχύει 
[image: image32.wmf]2
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     β) Αν οι αριθμοί    
[image: image33.wmf](
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x

   είναι διαδοχικοί όροι 
         αριθμητικής   προόδου, να βρείτε την τιμή του  
[image: image36.wmf]x

.
3. Δίνεται ημικύκλιο με διάμετρο ΑΒ και κέντρο Κ. Το τόξο ΑΔ ανήκει στον κύκλο  (Β, BA) ,  το  τόξο ΕΒ ανήκει στον κύκλο (Α, ΑΒ)  και το τόξο ΔΕ στον κύκλο (Γ, ΓΔ) , όπου Γ σημείο του ημικυκλίου . Να υπολογίσετε το εμβαδόν της σκιασμένης και

      γραμμοσκιασμένης επιφάνειας  αν  
[image: image37.wmf]µ

µ

o

GA=GAB=

B45

  και  ΚΑ=2cm.

4. α) Να αποδείξετε ότι: 
[image: image38.wmf]14x2x
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[image: image39.wmf]x,x,Z

23

kpkp

¹¹kÎ

.
            β) i)  Χρησιμοποιώντας την παραπάνω σχέση ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο 
                     να  βρείτε  τη γενική λύση της  εξίσωση ς   
[image: image40.wmf]14x2x4x2x
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.
                ii) Aν 
[image: image41.wmf]o
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 είναι  λύση της εξίσωσης στο  διάστημα 
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, να  αποδείξετε    

                       ότι  
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5. Δίνονται οι συναρτήσεις 
[image: image44.wmf]2
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[image: image45.wmf] ,  
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              α) Να βρείτε το πεδίο ορισμού  και τον τύπο της συνάρτησης 
[image: image47.wmf](
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              β)  Nα βρείτε την  
[image: image48.wmf]¢¢
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 και να  αποδείξετε τη σχέση 
[image: image49.wmf](
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6. Στο παρακάτω σχήμα το  ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο με  ΑΒ=2α .
Το σημείο  Μ βρίσκεται στην προέκταση της ΑΒ και είναι μέσο της  ΕΓ, ΓΜ=2α , 
[image: image50.wmf]$
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             Το σχήμα στρέφεται πλήρη στροφή γύρω από την ευθεία ΓΔ. 

             Να βρείτε τον όγκο  και   το εμβαδόν  της ολικής επιφάνειας  του παραγόμενου 

             Στερεού.




ΔΕΙΓΜΑ - 1  ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΔΟΚΙΜΙΟΥ 
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